Контрольный срез знаний по математике
В 4г классе от «____»февраля 2012 года.
Программа «Школа России».
Цель: проверка знаний по предмету.
I - вариант. 
1. Реши задачу.
Из двух городов, расстояние между которыми 520 км, вышли одновременно навстречу друг к другу 2 поезда. Скорость одного поезда 60км/ч. Определить скорость второго поезда, если поезда встретились через 4 часа.
2. Реши уравнение.
Х – 984=63 х 5
3. Вычислить столбиком.
1208 : 4  =           4000 х 6 = 
54720 : 9 =           5000 х 30= 
4. Расставь действия и реши.
      852004 – (4560+27540 : 5)=
5.Найди площадь квадрата со стороной 9 см.
II- вариант.
1.Реши задачу.
   Из двух поселков, расстояние между которыми 644 км, одновременно навстречу друг к другу вышли два поезда. Скорость одного поезда 48 км/ч  Оба поезда встретились через 5 часов. Определи скорость второго поезда.
2. Реши уравнение.

Х + 578= 196 х 3
3. Вычислить столбиком.
25632 :2=                                    5000 х 5 =
16848 : 8 =                                  4000 х 20=
4. Расставь действия и реши.
690108 – (9382 х 6 +3126)=
5. Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 7см и найди его площадь.
